
中国地质学会2021年学术年会的通知
（第一号）

党的十九大描绘了新时代未来中国发展的新蓝图，对新时代地质工作发展也提出了一系列的更高要求，全国广大地质工作者要准确把握，坚决贯彻落实，做好新时代地质工作的转型和发展，发挥地质工作在服务国家经济社会高质量发展中的重大作用，为实现“两个一百年”奋斗目标做出新的贡献。中国地质学会作为面向全国地质行业、服务广大地质工作者的学术组织，为了紧密围绕全面建设社会主义现代化国家的战略部署，搭建高水平的地质科技创新交流平台，服务解决重大资源环境问题和地球科学前沿热点问题，经研究，决定于2021年10月召开中国地质学会2021年学术年会，有关会议事宜如下：
一、年会主题
聚焦国家发展需求  强化地质科技创新
二、主办、承办单位
主办单位：中国地质学会
承办单位：学会各分支机构、省级地质学会、理事单位
三、时间和地点
时间：2021年10月（具体时间待定）
地点：待定
四、内容与形式	
1. 会议内容
学术年会将围绕地球系统科学开展国内外前沿热点科技问题以及国内卡脖子技术问题的研讨交流，充分发挥科学家作用，线上线下联动。为加强学科交叉融合，学术年会特别鼓励地学交叉学科做学术交流。
2. 会议形式
学术年会的形式包括大会特邀报告、专题报告、培训班、讲座、展览等。
（1）大会特邀报告：邀请国内外知名院士、专家围绕近年来地学各领域前沿性、引领性、突破性成果与进展作报告。
（2）专题报告：由分会场会议议题召集人负责组织安排，包括论文摘要的口头报告、展板等形式。
（3）培训与讲座：欢迎国内外专家学者就地质领域最新的理论、技术与方法申报培训班与讲座。
（4）地质产品展览：欢迎国内外地质领域的设备仪器、软件、图书、期刊等生产、供应、服务商在年会期间进行产品展览，会议将提供方便与支持。
3. 分会场会议议题召集人申报
会议议题召集人由两个渠道申报担任，一是由各分支机构、省级学会、理事单位依据会议内容积极推荐有影响力和组织号召力的专家学者申报担任会议议题召集人，二是欢迎地质各领域专家学者自行向学会申报担任会议议题召集人。会议议题召集人可由多名专家学者（2~5名）联合申报担任，并负责组织筹备具体的会议议题题目、内容、报告人等。鼓励不同领域的专家学者联合申报担任会议议题召集人。
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]拟申报担任会议议题召集人的专家学者请于2021年4月12日前登录中国地质学会网站（www.geosociety.org.cn），填写会议议题召集人申报表。学会将组织专家对申报的会议议题题目、内容等进行审核，通过审核的会议议题将发布在学术年会二号通知中。
五、论文摘要
专业技术人员拟参会的，需提交会议论文摘要。论文摘要由学会统一网上征集，投稿结束后，由学会组织相关专家学者负责对论文摘要进行审核，审核通过的方可报名参会。对于审核评选出的优秀论文，由学会统一颁发获奖证书，会后通过专家遴选可将部分优秀论文推荐到中国地质学会主办的刊物上发表。
会议论文摘要的具体格式要求将在二号通知中明确，二号通知发布后开放会议论文摘要网上提交系统。
六、注册报名
参会人员需缴纳一定的会议注册费，中国地质学会会员或在校学生凭会员证和学生证可享受注册费优惠。参会者住宿由会议统一安排，费用自理；用餐由会议统一安排并支付相关费用。
所有参会人员均需登录中国地质学会网站会议管理系统报名参加。专业技术人员需按步骤依次完成：注册、提交会议论文摘要、等待论文摘要审核通过、报名参会、缴纳注册费、预订住宿。管理人员无需提交论文摘要。网上注册报名系统将于学术年会二号通知发布后开放。
七、其他要求
1. 请各分支机构、省级学会、理事单位高度重视学术年会，认真组织好相关工作，积极推荐分会场会议议题召集人，并及时广泛向相关单位和广大会员转发一号通知。
2. 大会特邀报告人由学会负责邀请，拟申报培训与讲座、地质产品展览的人员或单位请登录中国地质学会网站参阅具体要求。
3. 欢迎地质及相关领域科研、生产和教育工作者踊跃投稿，积极参会。
4. 所有参会人员请于二号通知发布后登录中国地质学会网站注册报名，不接受现场报名。
八、时间节点
2021年2月下旬，发布学术年会一号通知。
2021年4月12日，会议议题召集人申报截止。
2021年4月下旬，组织专家对申报的会议议题审议。
2021年5月中旬，发布年会二号通知，网上提交论文摘要、注册报名。
2021年8月上旬，发布年会三号通知。
2021年9月1日，论文摘要提交截止。
2021年9月30日，网上注册报名截止。
[bookmark: _GoBack]2021年10月，会议召开（具体时间将在二号通知发布）。
九、联系方式
中国地质学会
联系人：刘恋、袁彭、华丽娟
地 址：北京西城区百万庄大街 26号（100037）
电 话：010-68990910、010-68999421
邮 箱：academicser@geosociety.org.cn
网 址：http://www.geosociety.org.cn/
                                 

                                     中国地质学会
